

華夏導報

社址：中國文化學院 臺北陽明山華岡 編輯室電話：八六一〇五一 一三三

中華民國五十七年十月十日創刊 第一九六九號

Table with 2 columns: Position (e.g., 創辦人, 社長, 編輯) and Name (e.g., 張維文, 潘石, 謝公).

活動中心總幹事改選 十四日假興中堂舉行

並辦理同性質社團召集人選舉

(本報訊)學生活動中心第十屆總幹事改選投票，訂於本月十四日下午一時卅分假興中堂舉行...

演講：郊遊

(本報訊)地理學社與環境科學社於今(七)日下午一時四十分，假大禮堂...

社團活動計劃 十三日前提出

(本報訊)活動中心表示，為確實有效運用社團活動補助費，積極輔導各社團活動之推展...

於六十五年成立的青美紙製品有限公司，現正接受國外有關公司之訂貨...

今年度高普考放榜 城區部獲取四十名

(本報訊)六十七年度國家考試本院城區部校友及在校同學榮獲錄取的計有四十名。

該公司除委印各種報章、雜誌、目錄外，並自行設計各種賀年卡、聖誕卡、生日卡、聖卡及多種高級紙製品。

高普考部分有：人事行政：行管三黃如順、金融人員：企五B涂洪茂...

又，第二屆華岡土風舞比賽，預定本月廿日舉行。十日截止報名...

(本報訊)北一女中來函：十二月十二日為該校校慶，歡迎校友返校參加慶典。

華學號652832、陳美娟學號652828，遺失第廿六區黨部互助基金卡二百元，聲明作廢。

聯合創業 (本報訊)本校印刷系五十九年畢業校友黃泗江、吳秋涼、陳永植、張炳榮、范正德等人...

習研員導輔舞風土 加參名報生師迎歡 (本報訊)由土風舞社主辦...

又，第二屆華岡土風舞比賽，預定本月廿日舉行。十日截止報名...

(本報訊)聆音社今(七日)下午六時卅分的聆音之夜，場地改在仁一...

遺失西華鋼筆一支，上刻有67.9.3等字樣，拾獲者請送大仁館一樓影劇組辦公室。

史學系清寒獎學金 洪明河等九名獲得

(本報訊)史學系師長為獎助該系優秀清寒學子，所設之獎學金，業已經評定。得獎者如下：

短訊

(本報訊)今日名片欣賞「午夜情」文豪、史二孫富美(前兩名各得叁仟元，後一名得貳仟伍佰元)。

服務台

影劇一潘錦榮遺失西華鋼筆一支，上刻有67.9.3等字樣，拾獲者請送大仁館一樓影劇組辦公室。

畢業班代表會

(本報訊)畢業班代表會議於十一日(週一)上午九時假大禮堂舉行。

議行

又，當日有課者，八日前至課指組填寫公假證明單。

李鐘桂教授週會演講

從一國處境談我們應有的認識 與努力的方向

十二月四日，李鐘桂博士親臨華風堂，在第五次週會中面對著滿座的大二同學作極有意識的三十分鐘談話，雖然只是短短的三十分鐘，但李女士妙語如珠的口才，卻深受同學們的讚揚，臺下湧起激烈的掌聲連綿不絕。下面就將其講演內容摘要而出：

今日世局動盪不定，而美匪問題又一直是牽引此大局的主角，不管它將如何的轉變，我們對國家的處境，都應有所認識及知所努力的方向：

(一)首先談美國對匪態度之轉變——自從美國總統卡特登臺後，一再的提出人權問題，其所作高度平民化的作風，使我們深信卡特是一位有智慧、有勇氣、有魄力的偉大領導者。誰知他言行卻無法一致，雖然提出了人權問題，可是對匪的泯滅人權卻隻字不提，究其原因及態度之轉變不外乎：
1.事實上大陸人權早已受損，已無人可言。
2.今美欲與匪拉攏，怕一提出人權問題，而使拉攏工作無法順利達成。
3.美國訪拉丁美洲時，第一次提出與匪建交，認為如此是有助於世界之和平。
4.美顧問布蘭任斯基(譯音)於五月二十日至匪區訪問，這已充分顯示討好共匪之證明。
5.美訪亞太地區所作之演講，重申美匪關係正常化之重要性。

6.一種好的外交得把現實與理想結合，才能稱得上是成功的，而今美人民對卡特及布蘭任斯基大表不滿，於是他們得採取緩和態度安撫人民。
7.基於以上原因，所以卡特在對美海軍官校典禮演講時，對俄之態度轉強。
8.六月十二日，卡特與華匪提出全面與匪建交。
9.卡特提出與匪全面建交，願給予各項援助，如經濟、軍事……等。
10.美聲明絕不以武力來促成臺灣與大陸的統一。
11.從美派員去大陸訪問來說，是尋找建交路線最好的證明。
12.美派十四名科技人員前往拉丁美洲訪問，主要是一種外交策略。

13.美正式宣布終止中美金融協定。
由這十三點事項，足見美之對匪態度已轉變，而我們今後得特別注意美匪關係之變化才是。
(二)次談對臺灣之統戰步驟——大陸匪區之頭目，歷年來所作所為，人民已有了反動的現象，為了鎮壓而實施各種統戰步驟如下：
1.派員至自由民主國家進行滲透。
2.匪區的高級人員至鐵幕國家作宣傳與拉攏。
3.盡量購買外國產品，一方面顯示自己經濟資源之富從

而自行加工製造，另一方面作好外交。
4.向外表示大陸有豐富石油之蘊藏，顯示地利之富。
5.邀請外籍人士去大陸訪問，以利用其回國後為匪宣傳。
6.大批派遣學生出國深造。
7.對臺灣之統戰，揚言以武力來解放臺灣。
(三)再談我們應有的認識與努力方向
1.當今我們著手於十二項建設工程，此不僅有賴政府之力，且人民更應予以合作、促使十二項建設工程早日完竣。
2.阻止美匪關係正常化，並不是一項簡單的事，但因美為一民主法治的國家，故必須經過全民通過才可，且卡特得尊重民意國會，所以要求使美國人民對我們有所認識，從而借其力量支持我們。
3.今起得由心理建設開始，即需有正確之觀念。常常因美國的心理狀態，得徹底根除。
4.今年的十一月八號，新聞工作會談時，蔣經國先生說，我們必須共體時艱，不可以因各人之私利而妨害國家之權益，今惟有團結一致，國家才能得以發展，國家與個人是血肉不分的，是一體兩面的。
(四)結論——俗語說得好，一切成敗操之在我，我們不要寄望靠別人的力量扶正自己，事實上真正最可信賴的朋友便是自己，不管世局潮流如何的激盪，不論共匪如何施行統戰，這與美態度如何的改變，我們都要秉著犧牲奮鬥的精神，莊敬自強、處變不驚、慎謀能斷。

以上是李鐘桂博士所作的談話，雖然，李博士匆匆的來，又匆匆的去，雖然，這像一部三十分鐘的有聲電影，一幌而過，但我們確信，她這席話已在某些人的心湖漾起了漣漪，取得了最誠摯的共鳴。(文藝二：許政芳筆錄)

第十屆活動中心總幹事

候選人名單及有關經歷

① 朱林驥(男)，企管系三年級，操行八十五分，成績八十二、二十六分。

校外經歷：①戰研第十期結業，康輔第十四期結業。②十六年度夏令會結業。③現擔任救國團服務員，曾任自強活動阿里山活動隊領隊、合歡山寒地活動隊領隊、北部橫貫公路健行隊領隊、東海岸健行隊領隊、暨康輔第十六期輔導員。

校內經歷：①第二屆康研結業，曾任學生活動中心秘書。②曾任二十六區區黨部委員、企管學社公關、康樂幹事。③參與華岡社會服務第六期、第七期服務，並擔任第八期隊長。

④曾擔任第三屆康研會暨六十七年度社研會工作人員，並於北區大專學生生活活動中心觀摩時主辦服務隊展，及歷屆新生態辯論賽時擔任評審。⑤現任華岡社會服務隊社長兼第九期隊長及二十六區黨部，第四小組組長。

特殊事蹟：①響應黨部一人一郵運動，個人捐獻平日所集郵票三萬三百三十五張，獲全校個人組第一名。②夏令營會受訓，獲高票當選為第二期第一區黨部委員。③區委任內辦理互助基金籌集，達百分之百的效率，獲領獎狀並記功獎勵。④服務隊隊長任內，於全校社團績效總檢時，獲綜合性社團特優第一名。⑤服務隊隊長任內，服務隊當選全國十大績優社團且為全國第一名服務性社團。第十五屆校友會上獲創辦入暨院長表揚。

② 柯風溪(男)，海生組二年級，操行八十七，成績七十五、九。

① 參予同濟社社務半年餘，協助籌辦第三期國中服務隊。②曾任活動中心聯誼委員會秘書，協助籌劃第三屆康研會、六十六年度全校送舊晚會、及慶祝總統就職青年公園園遊會。③現任聆音社社長主辦草坪音樂欣賞會、唱片展、蘇紹興演奏晚會、金韻獎之夜演唱晚會。④海洋學社康樂股，主辦海洋系迎新。

③ 林永順(男)，園藝系三年級，操行九十二分，成績八十一、六五分。
校外經歷：①高三：「象棋社」社長。②空軍通校：羽毛球隊隊長。③空軍通校：游泳隊副隊長。④馬祖：據點指揮官。

校內經歷：①園藝學社社長。②六十七年暑假辦「蘭嶼園藝資源研究及開發訪問團」。③舉辦六次學術演講。④舉辦農學盃籃球賽。⑤舉辦每日一花展出及幻燈片花卉介紹。
④ 吳美治(女)，家政系三年級，操行八十五分，成績七十七、四九分。

①曾任學生活動中心出納。
②曾任學生活動中心總務副主席。
③現任學生活動中心總務主席。
④六十六年社團負責人研習會第二期結訓。
⑤曾任六十六年社研會工作人員、六十七年社研會工作人員、六十七年康研會工作人員、六十六年周末研習營工作人員。

華岡書城

社會學原理 麥克倫·李等著 定價二八元
楊仲揆譯

社會學是研究人類社會群體行為，人與人之間之關係，以及各種關係間相互影響的社會科學，無論是個人與個人，以及群體與群體間各種行為的因素、範圍與影響關係等，都為社會學研究的主題。而本書則由美國六位知名的社會學家，如韓福瑞、霍林席德等分別就社會問題、人類生態學、種族與文化、集體行為、制度或機構、個體的社會化六方面，各分章節詳細敘述之。使吾人能對社會學有所了解，而能夠有助於人類的福祉。